







"2024, Bicentenario de la integración de Oaxaca a la República Mexicana".

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 47 FRACCIÓN I, DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, PRESENTO EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA <u>SESIÓN ORDINARIA</u> DEL HONORABLE CABILDO DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ, CORRESPONDIENTE AL DÍA <u>DIEZ DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO</u>.

- I. LISTA DE ASISTENCIA, DECLARATORIA DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.
- II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA AL QUE SE SUJETARÁ LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DE FECHA DIEZ DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO.

III. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DE FECHA DOS DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTICUATRO, Y DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DE FECHA TRES DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, CON DISPENSA DE LECTURA.

IV. ASUNTOS EN CARTERA.

1. PUNTO DE ACUERDO CON NÚMERO SSM/02/2024, DE FECHA 03 DE OCTUBRE DE 2024, SUSCRITO POR EL SÍNDICO SEGUNDO MUNICIPAL, JORGE CASTRO CAMPOS, POR EL QUE SE PROPONE ACTUALIZAR EL REGLAMENTO INTERNO DE LA CASA HOGAR MUNICIPAL PARA ANCIANOS DEL MUNICIPIO DE OAXACA DE JUÁREZ.

V. DICTÁMENES DE COMISIONES.

1. DICTAMEN CON NÚMERO CMyCVP/024/2024, DE FECHA 04 DE OCTUBRE DE 2024, EMITIDO POR LA COMISIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO EN VÍA PÚBLICA, MEDIANTE EL QUE SE DETERMINA QUE PREVIO EL PAGO DE LOS DERECHOS CORRESPONDIENTES, SE AUTORIZA A LA DIRECCIÓN DE COMERCIO EN VÍA PÚBLICA LA EXPEDICIÓN DE 11 PERMISOS TEMPORALES CON MOTIVO DE LA FESTIVIDAD DE LA "VIRGEN DEL ROSARIO O BAJÍO", DEL 12 AL 16 DE OCTUBRE DE 2024, A UBICARSE EN BOULEVARD DEL PANTEÓN Y SOBRE CAMINO NACIONAL, EN LOS HORARIOS, A LAS PERSONAS Y CON LAS CONDICIONES QUE SE ESPECIFICAN EN EL DICTAMEN.

Secretaria Municipal











Parrimonio cultural de la humanidad
2022-2024

"2024, Bicentenario de la integración de Oaxaca a la República Mexicana".

- 2. DICTAMEN CON NÚMERO CMyCVP/RCD/02/2024, DE FECHA 30 DE SEPTIEMBRE DE 2024, EMITIDO POR LA COMISIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO EN VÍA PÚBLICA, MEDIANTE EL QUE SE DETERMINA APROBAR LA CESIÓN DE DERECHOS A FAVOR DE LA CIUDADANA CELENE GARCÍA JACINTO, RESPECTO DEL TIPO DE PUESTO: BARRA, LOCAL: 130, GIRO DEL MERCADO: TOMATES, OBJETO/CUENTA: 1050000002578, UBICADO EN LA ZONA 01, DEL INTERIOR DEL MERCADO "DEMOCRACIA", TAMBIÉN CONOCIDO COMO "LA MERCED".
- 3. DICTAMEN CON NÚMERO CMYCVP/RCD/10/2024, DE FECHA 07 DE OCTUBRE DE 2024, EMITIDO POR LA COMISIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO EN VÍA PÚBLICA, MEDIANTE EL QUE SE DETERMINA APROBAR LA CESIÓN DE DERECHOS A FAVOR DEL CIUDADANO SAMUEL ALEJANDRO GONZÁLEZ GIJÓN, RESPECTO DEL TIPO DE PUESTO: PUESTO FIJO, LOCAL: 11, GIRO DEL MERCADO: PAN, OBJETO/CUENTA: 1050000010925, UBICADO EN EL MERCADO "SÁNCHEZ PASCUAS".
- 4. DICTAMEN CON NÚMERO CMyCVP/RCD/11/2024, DE FECHA 30 DE SEPTIEMBRE DE 2024, EMITIDO POR LA COMISIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO EN VÍA PÚBLICA, MEDIANTE EL QUE SE DETERMINA APROBAR LA CESIÓN DE DERECHOS A FAVOR DE LA CIUDADANA VERÓNICA SUSANA GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, RESPECTO DE LA BARRA FIJA NÚMERO 283, CON OBJETO/CUENTA: 1050000001542, GIRO DE "PAN, GELATINA Y REPOSTERÍA", UBICADO EN EL INTERIOR DEL MERCADO "DEMOCRACIA", TAMBIÉN CONOCIDO COMO "LA MERCED".
- 5. DICTAMEN CON NÚMERO CMyCVP/RCD/14/2024, DE FECHA 30 DE SEPTIEMBRE DE 2024, EMITIDO POR LA COMISIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO EN VÍA PÚBLICA, MEDIANTE EL QUE SE DETERMINA APROBAR LA CESIÓN DE DERECHOS A FAVOR DEL CIUDADANO LUIS ANTONIO DOMÍNGUEZ GARCÍA, RESPECTO DEL TIPO DE PUESTO: BARRA, LOCAL: 178, GIRO DEL MERCADO: HOTCAKES, OBJETO/CUENTA: 1050000001398, UBICADO EN EL INTERIOR DEL MERCADO "DEMOCRACIA", TAMBIÉN CONOCIDO COMO "LA MERCED".
- 6. DICTAMEN CON NÚMERO CMYCVP/RCD/22/2024, DE FECHA 07 DE OCTUBRE DE 2024, EMITIDO POR LA COMISIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO EN VÍA PÚBLICA, MEDIANTE EL QUE SE DETERMINA APROBAR LA CESIÓN DE DERECHOS A FAVOR DEL CIUDADANO DANIEL FIGUEROA GARCÍA, RESPECTO DEL PUESTO FIJO, LOCAL 46, CON OBJETO/CUENTA: 1050000002440, GIRO DEL MERCADO: HULES, UBICADO EN EL MERCADO DE ABASTO "MARGARITA MAZA DE JUÁREZ".

Secretaría Municipal









"2024, Bicentenario de la integración de Oaxaca a la República Mexicana".

- 7. DICTAMEN CON NÚMERO CMyCVP/CD/69/2024, DE FECHA 07 DE OCTUBRE DE 2024, EMITIDO POR LA COMISIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO EN VÍA PÚBLICA, MEDIANTE EL QUE SE DETERMINA APROBAR LA CESIÓN DE DERECHOS QUE REALIZA LA CONCESIONARIA FLORENCIA LUCILA GONZÁLEZ SANTIAGO O FLORENCIA LUCILA GONZÁLEZ, A FAVOR DEL CIUDADANO FELICIANO ALBINO GREGORIO, RESPECTO DEL PUESTO FIJO NÚMERO 43, CON OBJETO/CONTRATO: 1050000005953, CON GIRO DE "FRUTAS" UBICADO EN LA ZONA TIANGUIS SECTOR 1, DEL MERCADO DE ABASTO "MARGARITA MAZA DE JUÁREZ".
- 8. DICTAMEN CON NÚMERO CMyCVP/SD/29/2024, DE FECHA 19 DE SEPTIEMBRE DE 2024, EMITIDO POR LA COMISIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO EN VÍA PÚBLICA, MEDIANTE EL QUE SE DETERMINA AUTORIZAR LA SUCESIÓN DE DERECHOS A FAVOR DE LA CIUDADANA LUISA CRUZ LAVARIEGA OJEDA, RESPECTO DEL PUESTO FIJO SIN NÚMERO, UBICADO EN EL PASILLO PRINCIPAL ZONA SUJETO A REORDENAMIENTO DEL MERCADO DE ABASTO "MARGARITA MAZA DE JUÁREZ", CON GIRO DE "FRUTAS Y LEGUMBRES", CON NÚMERO DE OBJETO/CONTRATO: 1050000008773.
- 9. DICTAMEN CON NÚMERO CDEYMR/361/2024, DE FECHA 27 DE SEPTIEMBRE DE 2024, EMITIDO POR LA COMISIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO Y MEJORA REGULATORIA, MEDIANTE EL QUE SE DETERMINA QUE ES PROCEDENTE AUTORIZAR LA RECLASIFICACIÓN DE GIRO A FAVOR DE LA CIUDADANA NORMA PATRICIA HERNÁNDEZ TENORIO, PARA QUE SE RECLASIFIQUE AL GIRO COMERCIAL DE RESTAURANTE CON VENTA DE CERVEZA, VINOS Y LICORES SOLO CON ALIMENTOS, DEL ESTABLECIMIENTO COMERCIAL DENOMINADO "CEVICHELATOS", CON DOMICILIO PARA FUNCIONAR EN ALAMOS Y VIOLETAS, NÚMERO EXTERIOR 900, COLONIA REFORMA, OAXACA DE JUÁREZ, OAXACA.
- 10. DICTAMEN CON NÚMERO CDEYMR/366/2024, DE FECHA 27 DE SEPTIEMBRE DE 2024, EMITIDO POR LA COMISIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO Y MEJORA REGULATORIA, MEDIANTE EL QUE SE DETERMINA QUE ES PROCEDENTE AUTORIZAR EL PERMISO A FAVOR DEL CIUDADANO OSCAR FLORES ELIZONDO PARA LA VENTA DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS EN ENVASE ABIERTO EN ESPECTÁCULO PARA EL EVENTO DENOMINADO "CONCIERTO CAIFANES", A CELEBRARSE EL SÁBADO 12 DE OCTUBRE DE 2024, CON UN HORARIO DE 22:00 A 23:59 HORAS EN LAS INSTALACIONES DEL AUDITORIO GUELAGUETZA.

Secretaria Municipal













Oaxaca de Juárez Patrimonio cultural de la humanidad

"2024, Bicentenario de la integración de Oaxaca a la República Mexicana".

VI. ASUNTOS GENERALES.

VII. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

SECRETARÍA MUNICIPAL

LCDA. EDITH ELENA RODRÍGUEZ ESCOBAR SECRETARIA MUNICIPAL.

EERE/isg/oh

r una cinded educad.

Secretaría Municipal